



В 2013 году началась реализация крупномасштабного проекта по увеличению производственных мощностей на площадке «Увадрев-Холдинг» в п. Ува. С началом работы нового создаваемого производства годовой объем выпускаемой предприятием продукции составит 500 тыс. куб. м. Выпуск первой плиты в рамках нового производства запланирован на четвертый квартал 2014 года.



«Увадрев-Холдинг» расширяет масштабы

К настоящему времени на территории существующего производства возведены новые производственные корпуса и смонтировано до 70% технологического оборудования, отвечающего современным мировым стандартам качества работы. На готовящейся к открытию производственной площадке осуществлена сборка современного прессы типа Contiroll – представителя восьмого поколения прессов фирмы Siempelkamp. По традиции немецкого производителя оборудования прессу, установленному на «Увадрев-Холдинг», было торжественно присвоено русское имя Ярослав, означающее силу, энергичность, мощь.

Параллельно со строительством и оснащением новых производственных объектов ведется активная работа по внедрению новинок декоров ЛДСП и тиснений. Потребители плиты «Увадрев-Холдинг» высоко оценили новые тиснения «шпон» и «глянцевые поры», которые сегодня широко используются в производстве мебели.

На очереди в цепочке мероприятий, направленных на развитие предприятия, – запуск обновленного сайта, отличающегося высокой функциональностью и удобством в использовании. «В первую очередь мы стараемся обеспечить для наших партнеров и клиентов комфортные условия работы. Наша приоритетная задача – быть ближе к покупателям и их потребностям», – подчеркивает руководство «Увадрев-Холдинг».

Наглядным подтверждением клиентоориентированности предприятия, его эффективной работы, надежности и стабильности стало присвоение престижного звания «Надежный бизнес-партнер» в ежегодной национальной премии в области делового имиджа, репутации и доверия «Компания №1», которая проходила в рамках VI церемонии общественного признания достижений «Экономическая опора России».

Также предприятие «Увадрев-Холдинг» вошло в Национальный реестр «Ведущие промышленные предприятия России», в который ежегодно включаются ведущие предприятия отраслей, вносящие наибольший вклад в социально-экономическое развитие территории, использующие новации в производстве и новые организационные, технические и управленческие методики в работе.

